
Александар Мартиновић: Ви сте лење бубе, криво вам је што посланици СНС раде, боре се и подносе амандмане; Ђорђе Вукадиновић: Нећете ме ви дизати и постројавати, амандмани су бесмислени, а ко је лењ - судиће грађани
уторак, 19 јун 2018 21:00

Посланици Скупштине Србије у поподневном делу седнице поред осталог расправљали
су о томе ко је како одевен у сали, и ко је лењ, а ко није.

  

  

Шеф посланичке групе Српске напредне странке Александар Мартиновић рекао је да га
је "баш брига" што представници опозиције не учествују у расправи о амандманима на
предлог измена и допуна Закона о локалној самоуправи, називајући их "лењивцима". 

  

"Лење бубе. Ви нећете да радите и криво вам је што се посланици СНС раде, боре и
подносе амандмане", казао је Мартиновић.  

  

Мартиновић је упитао посланика Ђорђа Вукадиновића како га није срамота да критикује
расправу о амандманима које владајућа већина подноси "због грађана Србије".
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"Ви сте ушли у салу пре 15 минута... Дошли сте овде као да сте дошли испод неког
шатора. Распојасани, а онда нам држите предавање да је су наши амандмани
бесмислени. Зашто онда примате плату народног посланика", упитао је Мартиновић
Вукадиновића из посланичке групе Нова Србија - Покрет за Спас Србије и цитирао
Вукадиновићев твит од пре петнаестак минута у којем је, по Мартиновићевим речима
"грубо напао Александра Вучића и његову породицу".

  
  

Када ће министар Стефановић повезати "нека лица" са стадиона у Самари са неким
лицима и неким местима. И зашто не?

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) June 19, 2018    

Реагујући на Мартиновићеву опаску да су посланици опозиције лењивци и друге
примедбе, Вукадиновић му је поручио да не зна зашто је нервозан и да је он пристојно
одевен с обзиром на то да је летње време.

  

Он је додао да је свакако много већи скандал, од тога ко је како одевен, то што је
управо данас објављено да се председник Вучић спрема на у Брисел на нови
састанак с Хашимом Тачијем, иако су се и он Марко Ђурић зарицали да наставка
бриселског дијалога неће бити док се не открију убице Оливера Ивановића и не
формира Заједница српских општина. 

  

"А то ко је лењ, а ко није, судиће грађани", додао је Вукадиновић.

  

Он је рекао да, ако је председник државе могао да постројава гарду и војнике у
фармеркама и кошуљи, и ако Војислав Шешељ може да седи у кошуљи са кратким
рукавима, онда и он може да седи на седници парламента у пристојној кошуљи.

  

Потом га је Мартиновић позвао да устане како би грађани могли да виде његову
одевну комбинацију, на шта му је Вукадиновић узвратио да га он неће "дизати и
постројавати".

  

Вукадиновић је претходно критиковао велики број амандмана које је владајућа
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већина поново поднела на измене и допуне Закона о локалној самоуправи,
оценивши да су бесмислени и да немају никакву поенту.

  

"Ја мислим да део представника опозиције бојкотује ову расправу јер неће да слушају
бесмислене саставе представника власти", рекао је Вукадиновић и додао да разуме то
што опозициони посланици не желе да присуствују дебати попут данашње која, како је
навео, "не доприноси достојанству скупштине".

  

Он је казао да оно што се још од расправе о буџету ради са амандманима владајуће
већине заправо начин да се максимално ускрати време опозицији да критикује владу и
питао Мартиновића да му наведе једну земљу и један парламент у којем се ради на тај
начин. 

  

Додао је да је чињеница да је Влада 99 одсто тих амандмана одбацила уз
образоложење да се не тичу измена и допуна Закона о локалној самоуправи, чиме је на
неки начин и сама влада рекла да су ти амандмани бесмислени.

  

  

Александар Мартиновић: Како вас није срамота, господине Вучићу!

  

  

  

Скупштина Србије расправља о амандманима на предлог измена и допуна Закона о
локалној самоуправи на који је поднето 600 амандмана, од који су посланици Српске
напредне странке (СНС) поднели више од половину.
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(Бета-НСПМ)
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